

18.4.2015

## Zavedení nové verze programu - Ryby 15

Dnešním dnem zavádíme v rámci ÚS Ostrava nový program – Ryby15. Ten nahrazuje původní verzi programu Ryby Profesionál 14.

O roku 2015 bude možné zpracovat a odeslat data na ÚS pouze z tohoto programu, nebo, pokud v MO používáte svůj vlastní program, budete moci vyexportovat data do dané struktury (podobně jako v minulých letech, ale struktura datového souboru bude jiná!!!). **V tuto chvíli platí, že nebude možné editovat a odeslat data pomocí programku ExportUSO** (přešli jsme na jiný způsob ukládání dat jak v MO tak na ÚS)!!! Určitě tento program ze svého počítače smažte!

Během roku bude program jistě několikrát aktualizován. Určitě bude vydána aktualizace zaměřená na export dat na ÚS. Stejně tak bude vydán metodický pokyn (včetně datového souboru) pro MO, které vedou evidenci ve vlastním programu. Sledujte proto pravidelně internetové stránky [www.jimitools.ic.cz](http://www.jimitools.ic.cz), včetně aktualit na úvodní stránce (nejen stánku pro ÚS Ostrava!).

Během několika dní (spíše hodin) začnu odesílat na e-mailové adresy předané jednatelem panem ing. Jaroněm licenční soubory do jednotlivých MO. Pokud do vaší MO licenční soubor „nedorazil“ kontaktujte pana ing. Jaroně. S ním potom zařídíme odeslání licenčního souboru do vaší MO.

Žádám všechny MO, aby mi poslali kontakt (jméno a e-mail) na osobu, která ve vaší MO bude spravovat program Ryby15. Tyto e-maily potřebuji pro technickou komunikaci s vaší MO v případě řešení technických problémů s programem (nejen z vaší strany, ale i z mé).

Pro snadnější přechod na nový program jsem vytvořil téměř sto stránkový manuál – příručku k programu. Prosím, přečtěte si ji. Je v ní také popsán postup instalace! Tu doporučuji svěřit osobě, která má alespoň mírně pokročilé znalosti s instalací programů a komponent do počítače (OS Windows).

Instalační balíček také obsahuje prográmeček pro převod dat z verze 14 do verze 15. Více informací naleznete v příručce.

V případě jakýchkoli problémů mě můžete kdykoli kontaktovat, prosím raději na e-mail. Zpravidla se budu muset, abych vám účinně pomohl, podívat „do počítače“!

*S pozdravem Petrův zdar!  
Miroslav Jílek*